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Патриарх Кирил: Сметнах за невъзможно да ви 
поставя в опасност от заразяване

Московският и на цяла Русия патриарх Кирил съобщи, че е поставен под 
четиринадесетдневна карантина и затова няма да може да вземе участие в 
предстоящите чествания в Троицко-Сергиевата лавра. „Причина за това са 
моите скорошни контакти с човек, у когото беше установена коронавирусна 
инфекция. Времето, необходимо според медицинските изисквания за моето 
лично карантиниране, все още не е изтекло“, уточни патриархът.

Говорителят на Московска патриаршия Владимир Легойда коментира, че 
патриархът е здрав, чувства се добре и продължава да работи в 
дистанционен режим.

В обръщение към братството на лаврата патриархът пише: „С най-дълбоко 
съжаление искам да уведомя, че този път няма да мога да споделя радостта 
от молитвеното общение с вас. Причината за това са моите скорошни 
контакти с човек, у когото беше установена коронавирусна инфекция. 
Времето, необходимо според медицинските изисквания за моето лично 
карантиниране, все още не е изтекло. Сметнах за невъзможно да подложа 



всички вас на опасност от заразяване. Но помнейки, че за молитвата няма 
граници, нито разстояния, аз духовно ще се радвам за това тържество и 
заедно с всички вас ще възнеса молитви към преподобния. Знам колко 
голяма е силата на съборната молитва и твърдо се уповавам на неговото 
застъпничество пред Божия престол“.

В Троицко-Сергиевата лавра, където е разположена Московската духовна 
академия, също има ново избухване на заразата. Студентите бяха разпуснати 
по домовете си заради заболели сред тях. По непотвърдена информация има 
около двадесет болни от населниците на самата лавра. Манастирът беше 
сред най-тежко пострадалите при първата вълна от епидемията. Тогава в 
рамките на два месеца починаха петима архимандрити, трима игумени 
(офикия в руската и други църкви между йеромонах и архимандрит), един 
йеромонах и двама йеродякони.
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